1. (12 punktéw) Znalez¢ catke [y, fdAy, gdzie
M= {(z,y,2): 2 =¢€", (2 +9*)* <2%y* x>0, y>0},

1
T /14 2222 + 4222

f(.’E,y,Z) =

2. (12 punktéw) Niech M bedzie powierzchnia utworzona z odcinkéw z
wyrzuconymi konicami, taczacych punkty (u,/u,0) i (u,0,1/u), dlau € (0,1).
Zmnalez¢ pole powierzchni M.

Zadanie 3 mozna rozwiazywa¢é albo pomijajac wersje nawiasowa,
albo tez w wersji nawiasowej - do wyboru.

3. (14 punktéw) Niech T' bedzie przecieciem pétsfery S, 2 + y? + 2% = 36,
z > 0, oraz walca W, (z — 1) + (y — 1)? = 4. Krzywa [ jest zorientowana
tak, ze jej rzut na plaszczyzne xy ma obieg przeciwny do ruchu wskazowek
zegara. Niech

F = 2%8 4 16y + 31263, [w = 22dx + ady + 3xzdz ]
(A) Znalezé V x F, tzn. rotacje F. [ Znale7é dw, tzn. rézniczke w.]
(B) Znalezé [ F -1 ds. [ Znalezé [rw ]

(C) Niech M bedzie czescia walca W zawarta miedzy polsfera S i plaszczyzna
z = 0, zorientowana, “na zewnatrz”.

Inalezé [,,(V x F)-@dS. [ Znalezé [,, dw ]

4. (12 punktéw) Znalezé [,, w , gdzie powierzchnia

M = {(z,y,2): 2* + y* = exp(—2?), 0 < 2 < 1}

jest rozpatrywana z orientacja “na zewnatrz’, oraz
)

w=xzdy Ndz +y*f'(2)dov ANdz + (22 + 47 f(2)) dx A dy,
gdzie f : R — R jest funkcja gladka.



